AKCE NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU

VÝLET DO BLOVIC
V úterý 23. 6. 2020 pojedeme společně do Blovic na zmrzlinu nebo pohár. Odjezd ranním autobusem. Sraz na autobusové zastávce v Chocenicích v 7:20. Děti budou mít s sebou 24,-Kč na autobus a peníze na útratu. Návrat pěšky na oběd. Na tuto akci se k nám mohou přidat i děti, které momentálně do školy nechodí. Prosíme nahlásit nejpozději do pondělí 22.6.

SPOLEČNÉ OPÉKÁNÍ BUŘTŮ
V pondělí 29. 6. 2020 se všichni společně sejdeme před Obecním úřadem a opečeme si buřty. Začneme v 8:30. Předpokládaný konec je 11:30. Akce je určena i budoucím prvňáčkům, kteří budou nastupovat do naší školy. Ty si vyzvedneme ve školce a zase je tam vrátíme.
V plánu je také turnaj ve vybíjené na novém školním hřišti, proto přijďte sportovně oblečeni.
Napichováky na buřty, buřty, chleba atd. budou zajištěny. S sebou si děti přinesou pití, případně něco jiného k jídlu, pokud nejí buřty.
Prosím nahlaste účast dětí do čtvrtka 25. 6. 2020

PŘEDÁVÁNÍ VYSVĚDČENÍ
V úterý 30. 6. 2020 dostanou děti vysvědčení a ukončíme letošní školní rok. V případě pěkného počasí budeme vysvědčení předávat venku před Obecním úřadem. V případě špatného počasí dostanou děti vysvědčení ve škole. Zahájení 8.00. Po předání vysvědčení odcházejí děti domů. Oběd není v tento den zajištěn.

